

ČASOVÝ ROZVRH PROVOZNIHO DNE

Časový rozvrh příjmu a zpracování příkazů v průběhu provozního dne a stanovení závěrky provozního dne dle ust. § 4 vyhlášky č. 58/2006 Sb.

Colosseum, a.s., se sídlem Londýnská 59/730, 120 00 Praha 2, IČO: 251 33 454 je osobou vedoucí samostatné evidence investičních nástrojů a evidence navazující na samostatné evidence investičních nástrojů

ZÁKLADNÍ ÚDAJE

Colosseum, a.s.

Adresa:	Londýnská 730/59 120 00 Praha 2 Česká republika
E-mail:	info@colosseum.cz
www:	www.colosseum.cz
Telefon:	+420 246 088 888
Telefon pro přijímání pokynů:	+420 246 088 877 Podmínky pro zadávání pokynů jsou stanoveny v Obchodních podmínkách poskytování služeb obchodní společností Colosseum, a.s.
Fax:	+420 246 088 889
Zápis v OR:	zapsaná v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 4754
Obecná pracovní doba:	8:30 až 17:30 hod.

Pracoviště je v provozu pouze v pracovní dny. Pro dobu státních svátků určuje společnost speciální pracovní rozvrh.

Přijímání pokynů

Obchodní společnost Colosseum, a.s. přijímá telefonické pokyny od 09:00 do 20:00. Pokud je v okamžiku přijetí pokynu daný trh uzavřen, přijímají se pokyny pro následující provozní den nebo pokyny s delší platností. Každý zákazník si však může v libovolném čase sám zadat pokyny též elektronickou formou skrze obchodní platformy našich partnerů.

Realizace pokynů

Realizace pokynů probíhá bez zbytečného odkladu prostřednictvím smluvních partnerů.

Vypořádání obchodů

Vypořádání obchodů probíhá dle pravidel jednotlivých vypořádacích středisek prostřednictvím smluvních partnerů.

Záznamy do evidence vedené společností

Zápisy do evidence vedené Společností ohledně transakcí zrealizovaných k předchozímu obchodnímu dni od 08:00 do 12:00.

Závěrka předchozího provozního dne

12:00

Tedy navazující evidence společnosti Colosseum, a.s. zohledňuje a je ve shodě s evidencemi, na které navazuje, a to k předchozímu obchodnímu dni. Samostatná evidence společnosti Colosseum, a.s. odpovídá příkazům k zápisu přijatým do konce předchozího obchodního dne.

UPOZORNĚNÍ

SPOLEČNOST VEDE SAMOSTATNOU EVIDENCI INVESTIČNÍCH NÁSTROJŮ A EVIDENCI NAVAZUJÍCÍ NA SAMOSTATNOU EVIDENCI INVESTIČNÍCH NÁSTROJŮ. SPOLEČNOST NEVEDE SAMOSTATNOU EVIDENCI V TOM SMYSLU, ŽE BY NA NÍ VEDLA NAVAZUJÍCÍ EVIDENCI DALŠÍ OSOBA. SPOLEČNOST VEDE EVIDENCI NAVAZUJÍCÍ NA SAMOSTATNOU EVIDENCI INVESTIČNÍCH NÁSTROJŮ OHLEDNĚ INVESTIČNÍCH NÁSTROJŮ, KTERÉ SPOLEČNOST POŘIZUJE PRO KLIENTA V RÁMCI VÝKONU INVESTIČNÍ SLUŽBY A KTERÉ JSOU PŘEDMĚTEM EVIDENCE TŘETÍCH OSOB. PROVOZNÍ DEN JE DNEM, KDY DOCHÁZÍ K PŘÍJMU A ZPRACOVÁNÍ PŘÍKAZŮ NA ZÁKLADĚ NICHŽ JSOU POŘIZOVÁNY ZÁPISY V EVIDENCI. PROVOZNÍ DEN ODPOVÍDÁ DNI, KDY JSOU SPOLEČNOSTI DORUČENY PŘÍKAZY K EVIDENCI. PROVOZNÍ DEN SE NEMUSÍ KRÝT S KALENDÁŘNÍM DNEM. PROVOZNÍ DEN KONČÍ ZÁVĚRKOU PROVOZNÍHO DNE, DO KTERÉ MUSÍ BÝT ZAEVIDOVÁNY VŠECHNY ZÁPISY NA ZÁKLADĚ PŘÍKAZŮ DANÉHO DNE.

PŘÍKAZY, KTERÉ JSOU PODKLADEM POŘIZOVÁNÍ ZÁPISŮ V EVIDENCI, PŘEDSTAVUJÍ:

- OPRAVNĚNÉ PŘÍKAZY KLIENTŮ SPOLEČNOSTI;
- VÝSTUPY O ZMĚNÁCH V SAMOSTATNÉ EVIDENCI (NA ÚČTECH KLIENTŮ SPOLEČNOSTI) DORUČENÉ SPOLEČNOSTI, NA KTEROU NAVAZUJE NAVAZUJÍCÍ, EVIDENCE VEDENÁ SPOLEČNOSTÍ;
- INTERNÍ PŘÍKAZY VZNIKLÉ V RÁMCI SPOLEČNOSTI V SOULADU S PRÁVNÍMI PŘEDPISY (ZEJMÉNA PŘÍKAZY K OPRAVÁM V EVIDENCI, INTERNÍ PŘÍKAZY MEZI JEDNOTLIVÝMI ODDĚLENÍMI SPOLEČNOSTI SLOUŽÍCÍ K PROVEDENÍ A NAVAZUJÍCÍ NA VÝŠE UVEDENÉ EXTERNÍ PŘÍKAZY APOD.).

VÍCE INFORMACÍ ZÍSKÁTE NA WWW.COLOSSEUM.CZ.

© 2019 COLOSSEUM, A.S., LONDÝNSKÁ 59, 120 00 PRAHA 2, TEL.: +420 246 088 888, FAX: +420 246 088 889, INFO@COLOSSEUM.CZ ZÁPIS V OBCHODNÍM REJSTŘÍKU, VEDENÝ MĚSTSKÝM SOUDEM V PRAZE, ODDÍL B, VLOŽKA 4754